

PSIHOPEDAGOGIA ÎNVĂȚĂMÂNTULUI PROFESIONAL TEHNIC

Admiterea la studii:	Studii superioare Studii medii de specialitate
Document de absolvire:	Diplomă de recalificare
Durata studiilor:	1800 ore (60 credite)
Autorul programei:	Conf. univ. dr. Maria VASILIEV
Departamentul responsabil de formare continua:	Departamentul Formare Continuă Cadre Didactice
Destinația studiilor:	Cadrelor didactice din învățământul profesional tehnic secundar și postsecundar
Competențe la finalizarea studiilor	<ul style="list-style-type: none">• Aplicarea principiilor didactice în vederea eficientizării a procesului de educație a adulților.• Formarea unui stil propriu de predare și ghidare a studenților în procesul de învățare și evaluare formativă a rezultatelor lor• Elaborarea produselor curriculare: programa analitică, curriculum, proiect de lungă și scurtă durată.• Aplicarea principiilor psihopedagogice în proiectarea, pregătire a unui curs de lecții.• Relaționare și comunicare constructivă în mediul social și didactic.• Utilizarea metodologiilor de predare eficientă.• Aplicarea metodelor adecvate formării competențelor de specialitate.• Crearea condițiilor optime în cadrul lecțiilor pentru a spori activismul și interesul studenților pentru învățare.• Evaluarea obiectivă a rezultatelor academice și dezvoltarea capacității de autoevaluare la studenți..• Respectarea criteriilor de evaluare a calității produsului obținut în timpul predării și învățării.• Formarea concepției despre modelul de învățământ axat pe formarea competențelor.• Proiectarea strategiilor didactice în corelație cu obiectivele curriculare și formarea competențelor.• Elaborarea tacticii de implementate a metodelor de învățare prin acțiune, prin cercetare și descoperire, prin problematizare.• Proiectarea modelului de evaluare a competențelor.• Utilizarea mijloacelor moderne de învățământ,

realizarea și utilizarea materialelor didactice specifice acestora.

- Formarea unei atitudini responsabile față de rezultatele activității didactice.
- Aplicarea conștientă și corectă a cunoștințelor de didactică generală în activitatea de predare a disciplinelor tehnice.
- Optimizarea activității didactice sub raportul formelor de organizare și desfășurare a predării – învățării
- Aplicarea cunoștințele noi în implementarea strategiilor de învățare semnificativă în grupa de studenți, formându-le abilități metacognitive și de interrelaționare.
- Identificarea oportunităților de eficientizare a procesului educațional.
- Desfășurarea unui învățământ activ-participativ.

Locul desfășurarea studiilor

Departamentul Formare Continuă Cadre Didactice,
Str. Studenților nr.9/8, bloc de studii nr.6, sala 210
Tel: 022/50.99.16

Informații suplimentare

Înscrierea la studii on-line